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XII . OSZTÁLY 
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3.)  A    1,1G    halmazon  értelmezzük az , ,
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
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 műveletet.       

Határozd meg az a és b valós számokat úgy, hogy a  ,G  struktúra csoport legyen!  

4.)  Legyen  Rn  az n-nel való osztási maradékok halmaza, 2 ,  nNn , amelyben 

értelmezzük a  műveletet:  nabba mod , azaz a szorzat n-nel való osztási 

maradéka. Legyen Sn  a szorzótáblába kerülő eredmények összege, azaz pl. n = 4 esetén  

 0 1 2 3 

0 0 0 0 0 

1 0 1 2 3 

2 0 2 0 2 

3 0 3 2 1 

és S4 = 16. Számítsd ki S24 értékét! 

 

Megjegyzés:  

Minden feladat kötelező. 

Minden feladat 10 pontot ér. 

Munkaidő 3 óra.  


